

Пропозиції та зауваження ІнаУ до проекту Порядку регулювання граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж (далі – проект Порядку)

Положення у проекті Порядку	Положення у проекті Порядку, запропоноване ІнаУ	Обґрунтування, пояснення
<p>I. Загальні положення</p> <p>...</p> <p>6. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:</p> <p>...</p> <p>планова собівартість послуг – прогнозована собівартість на перший плановий рік дії тарифів;</p> <p>...</p>	<p>I. Загальні положення</p> <p>...</p> <p>6. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:</p> <p>...</p> <p>планова собівартість послуг – прогнозована собівартість на перший рік дії тарифів;</p> <p>...</p>	<p>Слово «плановий» пропонується виключити, оскільки далі по змісту не розкриваються поняття «перший», «другий» і т.д. плановий рік.</p>
<p>II. Формування тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p> <p>1. Формування тарифів на надання в користування ККЕ здійснюється на основі розрахунку тарифів, що проводиться операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій, виходячи з планової собівартості послуг на надання в користування ККЕ.</p> <p>2. Собівартість послуг із надання в користування ККЕ визначається із</p>	<p>II. Формування тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p> <p>1. Формування тарифів на надання в користування ККЕ здійснюється на підставі фактичних витрат операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців ККЕ, які надають її в користування, для кожної послуги окремо.</p> <p>2. Якщо формування тарифів на підставі фактичних витрат неможливе, то</p>	<p>Змінами пропонується визначити, що формування тарифів здійснюється на підставі фактичних витрат. А, якщо це неможливо, то на підставі планової собівартості.</p> <p>У зв'язку з цим пропонуємо розробнику проекту Порядку визначити вичерпний перелік складових тарифів на послуги, а також відповідні норми та нормативи, в т.ч. щодо переліку фахівців, які можуть бути задіяні до виконання певних робіт при наданні послуг.</p>

<p>застосуванням нормативного методу на підставі державних та галузевих нормативів використання матеріальних ресурсів, норм оплати праці, відповідних розцінок, нормативів витрат з обслуговування виробництва (далі – виробнича собівартість), нормативів витрат з управління підприємством (далі – адміністративні витрати) для кожної послуги окремо.</p> <p>3. Витрати, встановлення яких із застосуванням нормативів неможливе, визначаються на підставі фактичних витрат операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців ККЕ, які надають її в користування.</p> <p>...</p>	<p>формування тарифів здійснюється на основі розрахунку тарифів, що проводиться операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій, виходячи з планової собівартості послуг на надання в користування ККЕ.</p> <p>3. Собівартість послуг із надання в користування ККЕ визначається із застосуванням нормативного методу на підставі державних та галузевих нормативів використання матеріальних ресурсів, норм оплати праці, відповідних розцінок, нормативів витрат з обслуговування виробництва (далі – виробнича собівартість), нормативів витрат з управління підприємством (далі – адміністративні витрати) для кожної послуги окремо.</p> <p>....</p>	
<p>...</p> <p>5. До складу собівартості послуг із надання в користування ККЕ включаються: прямі матеріальні витрати, до складу яких входять витрати, пов'язані з використанням матеріалів, запасних частин, придбаних комплектувальних виробів та інших</p>	<p>...</p> <p>5. До складу собівартості послуг із надання в користування ККЕ включаються: прямі матеріальні витрати, до складу яких входять витрати, пов'язані з використанням матеріалів, запасних частин, придбаних комплектувальних виробів та інших</p>	<p>Пропонується встановити, що до складу собівартості послуг можуть включатись лише ті компенсаційні виплати, що передбачені законодавством.</p>

<p>матеріалів, необхідних для забезпечення виробничого процесу;</p> <p>прямі витрати на оплату праці, в тому числі оплата праці за розцінками, тарифами та окладами, премії та заохочення, компенсаційні виплати, оплата відпусток, інші виплати з оплати праці персоналу, що безпосередньо задіяний у наданні в користування ККЕ;</p> <p>...</p>	<p>матеріалів, необхідних для забезпечення виробничого процесу;</p> <p>прямі витрати на оплату праці, в тому числі оплата праці за розцінками, тарифами та окладами, премії та заохочення, компенсаційні виплати, передбачені законодавством, оплата відпусток, інші виплати з оплати праці персоналу, що безпосередньо задіяний у наданні в користування ККЕ;</p> <p>...</p>	
<p>III. Визначення собівартості послуг із надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p> <p>...</p> <p>3.1. Собівартість послуги розраховується виходячи з оплати праці фахівця необхідної кваліфікації, сум єдиних внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з врахуванням загальновиробничих та адміністративних витрат.</p>		<p>Слова «необхідної кваліфікації» потрібно замінити, принаймні, хоча б на посилання до відповідного нормативно-правового акту, яким можна було б керуватись при визначенні кваліфікації таких працівників, або ці слова виключити із цього положення проекту Порядку, як такі, що фактично не містять якогось уточнення.</p>
<p>IV. Розрахунок тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p> <p>Відсутній</p>	<p>IV. Розрахунок тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p> <p>1. Тарифи на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж формується на підставі фактичних витрат операторів,</p>	<p>Враховуючи, що відповідними змінами по тексту проекту Порядку запропоновано визначити, що формування тарифів здійснюється, спочатку, на підставі фактичних витрат, а, якщо це неможливо, то на підставі планової собівартості, тому,</p>

<p>1. Тариф на надання послуги «Розроблення та видача ТУ» ($T_{ту}$) складається з планової собівартості цієї послуги ($C_{ту}$) з урахуванням отримання прибутку (Π): $T_{ту} = C_{ту} + \Pi$.</p>	<p>постачальників мереж електронних комунікацій – володільців ККЕ, які надають її в користування. У разі, якщо такий розрахунок здійснити неможливо, то він здійснюється на підставі планової собівартості з урахуванням отримання прибутку та відповідно до пунктів 2-6 цього розділу Порядку.</p> <p>2. Тариф на надання послуги «Розроблення та видача ТУ» ($T_{ту}$) складається з планової собівартості цієї послуги ($C_{ту}$) з урахуванням отримання прибутку (Π): $T_{ту} = C_{ту} + \Pi$.</p>	<p>відповідні зміни запропоновано і до розділу IV проекту Порядку. Далі, по тексту проекту Порядку – змінити нумерацію пунктів.</p>
	<p>Додаток 3 та Додаток 4 до Порядку регулювання граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж доповнити примітками такого змісту: * При формуванні рахунку враховуються роботи, які фактично виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій – володільцем ККЕ.</p>	<p>До переліків робіт у додатках 3 та 4 до проекту Порядку включено деякі роботи, які, фактично, можуть не виконуватись, наприклад, за відсутності такої потреби. Проте, кошти за ніби-то виконані роботи у складі послуги будуть стягуватись із замовників. Відтак, запропоновано уточнення.</p>